12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 29.04.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 11ª. Sessão Ordinária,   do dia 29/04/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 017/2019 – Executivo – encaminha o projeto de lei n° 025/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça; Finanças, Orçamento e Fiscalização e  Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 018/2019 – Executivo -  encaminha o projeto de lei n° 026/2019 – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2019 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por Crédito Especial, para suprir as despesas com a aquisição de máquinas e equipamentos para o município de Guaíra, Estado do Paraná, no valor de R$ 2.910.000,00 (dois milhões, novecentos e dez mil reais), por Operação de Crédito, conforme art. 43, § 1°, IV da Lei 4320/1964.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça; Finanças Orçamento e Fiscalização e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 027/2019 – Legislativo (Mesa Diretora) –  Altera o anexo I da Lei Municipal n° 1.653/2009, criando 1 (uma) vaga no cargo de Advogado, carga horária 20 h, conforme Edital do Concurso Público n° 01/2015.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.


= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 102/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Solicita ao Executivo que seja viabilizada a revitalização e ampliação da Unidade Básica de Saúde do Jardim Santa Paula.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 103/2019 – Sérgio Arruda Viana – Solicita ao Excelentíssimo Prefeito que seja instalada iluminação no trevo de acesso a Umuarama, que faz ligação com o bairro São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 104/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Solicita ao setor competente da municipalidade,  que seja disponibilizado maquinário e mão de obra para realização de serviços no final da Rua Andorinhas, que faz ligação com a Rua Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°105/2019 – Marlene Dallacosta – Solicita ao Executivo o reperfilamento  asfáltico da Rua 4 Mártires, Rua Ceará, Rua Euclides da Cunha, Rua Marcelino Garicoix, bem como todas as ruas do bairro São José, que ainda não foram contempladas com a lama asfáltica.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 106/2019 – Ligia Lumi T. Suga – Solicita ao Prefeito Municipal que seja feita uma análise da possibilidade de revitalização do prédio de propriedade do município, onde está localizada a Associação de Moradores da Vila Velha (AMOVIVE), para que o local sirva também de sede das oficinas culturais direcionadas à população.
= Defiro a presente indicação.

= MOÇÃO N° 008/2019 – Marlene Dallacosta – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações ao Senhor Paulo Rogério de Macedo.
= Em discussão a moção n° 008/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 020/2019 – Executivo – Institui o Cartão de Reconhecimento do Deficiente – CRD no Município de Guaíra/PR, e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 020/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão/votação.

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2019 – Dispõe sobre o combate ao assédio moral no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências. 
= Em discussão o projeto de resolução n° 001/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª e única discussão/votação.

[bookmark: _GoBack]Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 13 de maio (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 12ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  




































SENHORES VEREADORES, DEVIDO AO FERIADO DE SEXTA FEIRA SANTA, NA PRÓXIMA SEMANA, SOLICITAMOS QUE AS INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS SEJAM ENCAMINHADOS ATÉ AS 17 HORAS DA PRÓXIMA QUARTA FEIRA, DIA 17 DE ABRIL. AS INDICAÇÕES QUE FOREM ENCAMINHADAS NA QUINTA FEIRA FICARÃO PARA A OUTRA SEMANA.
